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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 06 (seis) de abril de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS e na 

presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, 

JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA E SILVANO DA 

SILVA AGUIAR. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, 

vereadores, servidores e público presente e pediu a secretária para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida proceder se com a chamada 

dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que 

foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo o presidente 

pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: Discussão e 

Votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

favorável ao Projeto de Lei 001/GPMAAN/2022, que autoriza o poder 

executivo municipal a adquirir imóvel para ampliação e construção de acesso a 

feira pública do município de Água Azul do Norte; Discussão e Votação do 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável ao 

Projeto de Lei 004/GPMAAN/2022, que institui o programa de recuperação 

fiscal de Água Azul do Norte- REFIS 2022 e dá outras providências; MOÇÃO 

DE PESAR, Nº 003/2022, de autoria do Vereador Presidente Welles Rosa, 

que manifesta o mais profundo pesar, pelo falecimento do senhor LUIZ 

RISSARDI, ex vereador do município de Água Azul do Norte e Indicação de nº 

022/2022, de autoria do vereador SILVANO, indicando ao executivo, que 

viabilize junto ao Setor Competente a construção de uma base de suporte para 

a Caixa d’água que está se deteriorando na Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Abílio, na Sede do Município. Seguindo, como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE 
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EXPEDIENTE, e passou a palavra para o vereador RONALDO ROCHA, que 

cumprimentou a todos e justificou a ausência da Vereadora Vanusa, que não 

pode estar presente na sessão, pois está acompanhando os trabalhos que 

estão sendo realizados nas vicinais de sua região. Em seguida a palavra foi 

flanqueada a vereadora JOSIANA, que após cumprimentos, justificou sua falta 

no dia 30 de março, apresentando seu atestado médico, dizendo que foi 

preciso ir a uma consulta e fazer uma bateria de exames. Continuando o 

presidente, passou a palavra ao vereador RONALDO LINHARES, que após ter 

cumprimentado a todos presente, falou da grande tristeza que sente, pelo 

município ter perdido dois pioneiros da região na mesma semana o senhor 

LUIZ RISSARDI e também o senhor JOSÉ TIRANTE. Continuando informou 

também, que recebeu uma notícia boa do assessor do senhor KENISTON, 

candidato a deputado, pois informou que foi repassado uma emenda de 500 mil 

reais para a secretaria municipal de saúde, para suprir as necessidades da 

saúde pública do município e concluiu agradecendo a oportunidade. Na 

sequência, o presidente passou a sessão para ORDEM DO DIA, Colocando 

em discussão os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final favoráveis aos Projeto de Lei 001/GPMAAN/2022, que autoriza o poder 

executivo municipal a adquirir imóvel para ampliação e construção de acesso a 

feira pública do município de Água Azul do Norte e ao Projeto de Lei 

004/GPMAAN/2022, que institui o programa de recuperação fiscal de Água 

Azul do Norte- REFIS 2022 e dá outras providências, passando a palavra aos 

líderes, para discussão, sendo todos a favor dos pareceres e em seguida, 

foram aprovados em sua votação. Na sequencia o presidente falou da moção 

de pesar pelo falecimento do senhor LUIZ RISSARDI, dizendo sobre o grande 

homem que ele foi, falou também de seu pesar pelo falecimento do senhor Zé 

Tirante e também do Senhor Claudenis funcionário da secretaria de meio 

ambiente. Na sequência colocou em discussão a MOÇÃO DE PESAR, Nº 

003/2022, sendo todos favoráveis e aprovada por unanimidade. Continuando 

colocou em discussão a Indicação de nº 022/2022, de autoria do vereador 

SILVANO, que após discussão, foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o 

presidente colocou em discussão a justificativa de ausência das vereadoras 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

 

JOSIANA e VANUSA, sendo todos a favor e declarado aprovado pelo 

presidente. E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 06 de abril de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


